

“港好遇见你 扬帆共起航——英国剑桥青年港区行”活动举办 链接国际创新资源 加快打造国际化航空港科创城

本报讯 8月29日,郑州航空港举办“港好遇见你 扬帆共起航——英国剑桥青年港区行”活动,邀请英国剑桥吕莎莎、陈万思、杨朦晰3名教授和9名博士来区参观考察,并组织召开国际教育合作与创新座谈会。郑州航空港管委会副主任王春山发表讲话。

考察团一行上午参观考察了中国中原人力资源服务产业园区、中原医学科学城、城市会客厅,听取相关产业介绍,详细了解河南郑州航空港发展历程和未来发展方向。在下午召开的国际教育合作与创新座谈会上,吕莎莎、杨朦晰发表了精彩演讲,从关注变化、多样化、数据及理论与实践结合四个角度详细分析了创新教育的发展方向,从融慧借智、合作共赢、项目落实三个方面对河南郑州航空港引进国际优质高校打造科教创新区提出合理化建议,并与区内部分高层次人才进行互动交流。

郑州航空港区举办这样一场别开生面的考察交流活动,充分体现了航空港区对教育、科技、人才的高度重视,展现了航空港区



考察团听取相关产业介绍

作为“中原特区”,秉承“聚天下英才而用之”的理念,打造人才高地的决心与信心、格局与担当。作为河南新一轮改革开放的前沿阵地,郑州航空港经济综合实验区拥有得天独厚的地理和发展优势。

王春山对本次举办活动表示肯定,对两位教授的报告高度赞许,他提出,省委、省政府以前瞻三十年的眼光,对河南郑州航空港进行系统性重塑重构改革,提出“新定位、新目标、新要求”,为航空港提供了前所未有的发展机

遇和发展平台,河南郑州航空港即将迎来新的“黄金十年”。他强调,双方要围绕积极推进河南教育高水平对外开放,做大做强国际教育,持续加强沟通与交流,建立联络机制,共同讲好中原故事、展现中原风采,拓展全球合作网络,链接国际创新资源,加快打造国际化的航空港科创城。为河南学子创造了更多成长成才的机会,促进河南教育好声音不断扩散、国际影响力不断提升。

记者 刘凌智
通讯员 范龙文/图

■和谐港区

航空港区召开打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作第二次联席会议

本报讯 近日,郑州航空港区召开打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪工作第二次联席会议,航空港区有关部门、各乡镇办事处、公安分局相关警种部门负责人、各派出所所长、各银行、各运营商以及重点企业代表参加会议。

会议中,对全区打击治理电信网络诈骗工作进行通报,并督促涉案银行卡线索较多的银行进行整改,并对2023年度下半年航空港区公安打击电信网络诈骗工作进行了安排部署。

会议还动员了全区上下齐抓共管、重拳出击、群防群治,不断推进打击治理工作纵深发展,坚决遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,以实际行动为航空港区“二次创业”保驾护航。

会议强调,要认清形势、提高站位,各单位应深入学习贯彻上级关于打击电信网络诈骗犯罪工作的重要指示精神,从宣防、打击、治理、管控和劝阻上齐发力,进一步落实属地主管责任。

要紧盯短板、强化措施,各单位要动员各方力量参与到电信网络诈骗防范打击治理工作中,坚持打防并举,打要打得彻底,防要防得全面,该告知的一定告知到位,该宣防的一定做到无死角。

要压实责任、增强合力,航空港区联席办要发挥好联席督导作用,建立健全工作机制,细化各成员单位责任清单,加紧工作部署,强力推进反诈工作落细落实。

记者 刘凌智
通讯员 孟嘟嘟

航空港区法院 为师生送上“开学第一课法治课”



领航学校校长刘荷英为法官乔东亮颁发聘书

本报讯 8月28日,新学期开学第一天,航空港区法院速裁庭法官在航空港区领航学校为1600余名师生送上“开学第一课法治课”,进一步加强未成年人法治宣传教育,为青少年健康快乐成长保驾护航。

在法治副校长聘任仪式上,法官乔东亮从领航学校校长刘荷英手中郑重接过聘书,正式成为该校新任法治副校长。“接过聘书,我就是咱领航学校的一员了,也可以说是大家的法治辅导员。”乔东亮的表态瞬间拉近了和老师们的距离。

法治副校长聘任仪式结束后,乔东亮围绕“明法于心、守法于行”这一主题,为该校二至六年级师生讲授了一堂生动有趣的法治公开课。“大家知道法官是干什么的吗?”“有没有人能告诉我什么是法?”……乔东亮从大家感兴趣的问题入手,深入浅出地

为大家讲解了有关法律知识。“守法明理才能行稳致远,遵纪守法必须从自身做起……”授课过程中,乔东亮结合相关法律规定以及司法实践典型案例,通过通俗易懂的语言教育引导大家自觉遵法守法、学法用法,严格按照法律规定行事,善用法律武器保护自己。

法治护航,陪伴成长。随着辖区中小学近期陆续开学,航空港区法院提前部署,主动对接有关职能部门,扎实做好护航开学季工作。近期,17名法治副校长将分赴辖区多个中小学讲授新学年“第一堂法治课”,随后还将通过巡回审判进校园、邀请师生代表参加法院开放日活动等多种形式,深入开展未成年人法治宣传教育,努力为创建平安法治校园作出自身积极的贡献。

记者 刘凌智
通讯员 王惠姗 文/图

河南省医学科学院 首批科技成果转化项目签约 助推中原加速隆起医学科学新高峰、生物医药产业新高地

本报讯 8月24日上午,河南省医学科学院首批科技成果转化项目签约仪式在中原医学科学城举行。签约仪式上,省直三院与南京诺令生物科技有限公司签订技术转让合同,与河南驼人医疗器械研究院有限公司签订专利技术合作开发合同。南京诺令生物科技有限公司、一思瑞(天津)生物科技有限公司与郑州创泰生物技术服务有限公司签订中原医学科学城入驻协议。

据了解,本次签约仪式核心,是省直三院整形外科主任王军杰的科研成果转化项目,其转化成果聚焦一氧化氮缓释涂层耳癩痕夹,医用手术薄膜、医美贴剂、敷料及相关美妆产品等领域。

耳朵癩痕是整形外科中相当常见的一种病症,主要是由外伤所致,外伤后患者局部癩痕组织高度增生凸起,表面上看像一个新生肿物,俗称“癩痕疙瘩”,尤其是打过耳洞的人群中尤为常见。

虽然目前已具备治疗手法,但压力治疗佩戴时间长达4~6个月(每天12小时),因此很多患者难以坚持,治疗效果就差。王军杰为了使压力治疗更适用于病患部位、包容耳部的结构特点,构思了一种全新的人体工学耳夹设计。现在这一专利结构已经成形,满足



签约仪式现场

临床效果的同时又能给患者带来非常好的体验。

省医学科学院专职副书记陈清江说,省医学科学院注重发挥临床资源优势带动产业发展,推动临床应用转化和产业发展,打造开放共享的医、教、研、产、资“五位一体”的新型研发机构和公共平台,加快形成“基础研究+临床技术攻关+成果转化+科技金融+人才支撑+产业培育”全要素医学科技创新生态。项目成功转化落地中原医学科学城,为有力促进“一院一城一产业集群”的融合发展,起到很好的示范带动作用,必将有助于加快打造中原医学科技创新高地。

据了解,7月15日,重建河南

省医学科学院正式揭牌,该院积极探索完善项目运行、成果转化等机制体制,打通堵点、消除痛点。经过多轮对接,首批四个专利技术合作和产业落地项目签约,标志着成果转化合作迈上了新的台阶。

“省医学科学院将持续完善科技成果转化体系,为院企双方搭建高质量转化枢纽及服务渠道,让科技成果走出来,走上生产线,转化为生产力,从而有力促进‘一院一城一产业集群’的融合发展,助推中原加速隆起医学科学新高峰、生物医药产业新高地。”该院副院长杨晓峰表示。

记者 刘凌智 文/图